
様式４  生徒用　（高校）
令和２年度 第２回
実施月：１２月  Ａ：そう思う
調査合計：８９６名 Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：どちらかというとそう思わない
Ｄ：そう思わない

評　　価　　項　　目 A B C D 今回 R1.12 H30.12

①
本校に入学してよかったと
思いますか。

488 358 40 8 33 31 28

②
本校での学校生活は充実し
ていると思いますか。

492 350 46 8 33 33 30

③
本校には他校にない特色が
あると思いますか。

420 404 59 13 29 29 28

④
本校では、分かりやすく力の
つく充実した授業が多いと
思いますか。

286 538 64 7 24 24 19

⑤
本校では、教材や教え方に
様々な工夫をしている先生
が多いと思いますか。

303 508 77 5 25 25 20

⑥
本校では、生徒の話をよく聞
いて相談に乗ってくれる先
生が多いと思いますか。

409 428 53 5 30 29 26

⑦

本校では、生徒会活動や部
活動に積極的に取り組んで
いる生徒が多いと思います
か。

572 301 22 1 37 36 34

⑧
本校では、進学や就職の指
導が十分なされていると思
いますか。

527 342 20 5 35 37 33

⑨
本校では、学校行事が適切
に設定されていると思いま
すか。

275 430 150 41 18 26 25

⑩
本校では、学校の規則をき
ちんと守れている生徒が多
いと思いますか。

333 495 61 6 26 25 27

⑪

本校では、人権や異文化理
解等の新しい課題について
学習する機会が多いと思い
ますか。

310 489 86 11 24 30 27

⑫
本校では校舎、校庭、教室
の環境美化や整理整頓が
できていると思いますか。

373 465 47 7 28 24 21
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